

аукционов, четыре из них — по участкам под комплексное освоение в целях малоэтажного жилищного строительства. Три из них расположены на территории Фроловского сельского поселения, один участок — в селе Лобаново. В 2014-2015 годах мы увидим, станут ли развиваться эти земли, и в каком виде будет происходить малоэтажная застройка.



## ОБЕСПЕЧЕННЫЕ СЕМЬИ БУДУТ ДЕЛАТЬ ВЫБОР В ПОЛЬЗУ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ И ОТКАЗЫВАТЬСЯ ОТ ПРОЖИВАНИЯ В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ

В целом рынок загородной недвижимости достаточно далёк от сформированной стадии развития, считает Наталья Короткая.

Алексей Агафонов предположил, что у малоэтажных домов есть все перспективы для роста. Он говорит, что ассортимент предложений постоянно растёт, у покупателей есть выбор. Загородная недвижимость развивается во всех на-



правлениях. В загородных домах люди находят новое качество жизни, уверен Агафонов.

Эксперты ожидают, что у загородной недвижимости большой потенциал. Обеспеченные семьи будут делать выбор в пользу индивидуального жилья и

отказываться от проживания в много квартирных домах. Этому способствует рассматриваемый сейчас в Госдуме закон об увеличении налога на недвижимость на второй дом.

Оксана Клиницкая



**ПермГрад**

Управлять недвижимостью с нами



легко...



Управление коммерческой недвижимостью

[www.permgrad.ru](http://www.permgrad.ru)

Приглашаем к сотрудничеству собственников нежилых помещений

+79024728108

Реклама